



溪邊的樹

2024年2月

谷區國語浸信會

每月通訊

進親愛的弟兄姐妹，新春平安、蒙福。感謝上帝使用季節更換，年日轉移來給我們生命更新的提醒。

教會 2024 年的主題「更大的異像、更大的事」來自約翰福音 14 章 12 節。「更大的異像」是指我們不要以自己看為重要的事為大，乃是以主耶穌留給我們的使命為大。主耶穌在馬太福音 28:18-19 和使徒行傳 1:8 給我們的大使命就是「更大的異像、更大的事」。當我們把約翰福音 14:12 的上下文仔細地研讀，我們就發現以下的屬靈原則：

門徒能做更大的事的基礎是相信主耶穌。

門徒要做更大的事是主耶穌的命令。

門徒能做更大的事是主耶穌的應許。

門徒能做更大的事的能力來自聖靈。（主耶穌去天父那裡後聖靈就降臨。）

門徒能做更大的事的鑰匙是禱告。

門徒若奉主耶穌的名禱告無論求什麼，主必定成全。

門徒要做更大的事的目的是榮耀上帝。

主耶穌在這短短的講話中重複了兩次「奉我的名求，我必定成全」。我們豈不是每次禱告都以「奉主耶穌基督的名求」來結束嗎？但主耶穌並沒有成全我們所有的祈求。既然主耶穌不會失信，祂的話是確實的，那麼，問題一定是出在我們。我們雖然是奉主的名禱告，但在主耶穌的眼中我們是否奉祂的名求？

什麼是「奉主的名求」？簡單的說是活在耶穌基督裡，與主聯合，明白主耶穌的心意，並依

據主的心意來禱告。真正做到奉主的名禱告是說來容易做時難，因為我們不容易做到與主聯合，更不容易明白主的心意。然而，我們不要灰心喪氣，更不要敷衍了事。學習做到與主聯合和明白主的心意的途徑就是禱告，更多的禱告。

屬靈偉人慕安德烈在他的經典之作「禱告學校」的序中提醒我們：「太少人認識禱告在基督徒生活中所應佔有的地位與能力……。禱告是神交付我們最高層的事工，是所有其它事工的根本，也是能力的來源，……惟有當教會投入代禱的聖工，我們才能看見基督的能力彰顯在教會中。」

當我們說我們要在 2024 年為主做更大的事，讓我們彼此勉勵：從禱告開始。我呼籲弟兄姐妹加強個人的禱告生活並更多地與弟兄姐妹一同禱告。除了參加教會現有的禱告會（週二和週六的晨禱和每月一次的週三晚上禱告會），我們可以有機性地與弟兄姐妹結成禱告夥伴，常常一起禱告。我們要記得天父喜悅和等候我們向祂禱告，並樂意賜給我們所求的。

因為主耶穌說：「你們祈求就給你們，尋找就尋見，叩門就給你們開門。因為凡祈求的，就得著；尋找的，就尋見；叩門的，就給他開門。」（馬太福音 7:7,8）

我們請到林永健牧師在二月二十三日開始帶領我們兩個晚上的培靈會，兩堂同工訓練，還有主日講道。教會歷史告訴我們，靈命復興是從禱告開始。讓我們一起用禱告來預備迎接從聖靈而來的靈命復興。

2024年度主題
更大的異像 更大的事
 （約翰福音 14:12）
 二月份經文
 除祂以外，別無拯救；
 因為在天下人間，
 沒有賜下別的名，
 我們可以靠著得救。
 （使徒行傳 4:12）

袁家銳牧師

一天起，就被他們無私的愛深深感動。他們為我付出了很多，助我成長，從不求任何回報（除了S姊妹給我買一輛賓士）。那我的報答方式就是效法他們的榜樣，每天更接近耶穌一點。

安靜在
主日學的課堂

主日學
學主日
人人都上主日學
主也
對我們
稱許微笑

主日隨想

周小健

主日的
初陽
沒有煙塵
沒有雜質
光和希望
彼此照亮

一起唱支歌兒吧
稱頌 讚美
祈禱 感恩
全然獻上

仰臉 望一眼
陽光
此刻
有些話語
正帶着
微聲盼望
溫暖 胸膛

主日學即興

周小健

主日
我們走在
趕往主日學的路上

以耶和華為樂！

——四十天禱告禁食操練回顧

劉麗偉

2023年8月29日至10月7日是谷區國語浸信會自2020年開始每年一次的第四次四十天禱告禁食操練。

教牧們的願景是帶領我們會眾進入更深的祈禱生活，並且鼓勵弟兄姊妹們建立「禱告夥伴」一同禱告，可以彼此鼓勵、督促，互相分享、代禱。除了籌備同工七人準備的禱告日引，許牧師也精心整理了一份題為「合神心意的禁食」小冊子。教會的同工把每天需要禱告的事項發在各個團契、小組裏，很多弟兄姊妹在這四十天里同心合一的禱告。

10月7日是會眾四十天一同禱告禁食操練生活的最後一天，大家如約來到教會。

許師母和朱夢梅姊妹帶領大家敬拜讚美後，袁牧師分享了《在聖靈里禱告》的信息，讓我更明確：禱告的目標對象是神，禱告是人與神在聖靈里相匯與相交，是天與地的聯結；是我們在聖靈，向神的呼求，為要認識祂、明白神的心意。在聖

分享說：「我這幾天一直聽見一個聲音在說：『以耶和華為樂！以耶和華為樂！』」，我想過：為什麼這幾天我總是聽到這句話呢？（跟她淵源）就在再一次聽到這句「以耶和華為樂」的時候，忽然心裡一個激靈，讓我想到過去的一周裏，我已經沒有玩、也絲毫沒有再想到我那個遊戲了！亞文姐聽了為我的特別的高興，並且為神在我身上做的事感謝讚美主！

是的！通過這次禱告禁食操練，幫助我跟神有了更進深的關係，我不需要依賴除了神以外任何事物來證明自己的狀況或是尋找愉悅。

禱告 + 禁食：讓我更深入與神交通，幫助我從外在的事物中反觀自己的內心，在聖靈的提醒下悔改，調整自己重新對準神，使自己有力量的復興；減少身體 / 物質的需求和關注，可以幫助我突破一些固有的思維模式和行為習慣，擴張我的疆界多做主工；更新我的心思意念，增強屬靈洞察力，敏銳和順服主的帶領。

我將禱告禁食操練期間得到的靈糧與親愛的家人們分享：「你要的耶和華為樂，他就將你心裡所求的賜給你。（詩篇 37:4 和合本）。

讓我們一起開始新的一段與主同行的屬天旅程吧！

至此，特別感謝與亞文姐在一起的屬靈操練，讓我看到她對教會的熱愛、對弟兄姊妹們的關愛及對各項事工的關注，在禱告中她的細

心和愛心是我學習的榜樣！在與她線下線上的接觸中，讓我看到在耶穌基督裏真實的她如此的美好！同時也要感謝在我抱恙期間來自弟兄姊妹們的呵護！感恩！！



谷區國語浸信會

Mandarin Baptist Church of San Fernando Valley

9124 Zelzah Ave. Northridge, CA 91325

Tel: (818) 280-5271

Website: www.mbcsv.org